1. Заполни схему.
	Тема:____________________________________



	Определение: 
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 - _______________, где _______ дроби Р(a,b), а __________ дроби Q(a,b).

	P (a, b) и Q (a, b) - ___________________________________________________________



	Основное свойство дроби
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	Используется при _____________________


	Используется при _____________________

	Правила изменения знака

	а) 
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	Действия с дробями
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 ________________________

__________________________________. Решение рациональных уравнений:
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	Пусть P (a, b), Q(a, b), 

C(a ,b), D(a, b) – многочлены.
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 – ____________ выражение,

где 
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  – ___________ выражение

С – ___________ выражение.




Задание №1

Решить  уравнение:
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3) 
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Задание №2

Решить  уравнение:


1) 
[image: image20.wmf]0

3

6

3

6

2

2

=

-

+

-

+

-

y

y

y

y



2) 
[image: image21.wmf]0

6

2

1

6

2

2

36

2

2

2

=

+

-

+

-

-

+

-

-

a

a

a

a

a

a

a

a



3)
[image: image22.wmf]x

x

x

x

x

3

2

2

1

18

2

8

5

2

6

4

1

+

=

-

-

-

-


Задание №3


1) Существует ли такое значение d, при котором разность дробей 
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2) Алгебраическое выражение 
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 при b=-0,2 и при некотором a. Чему равно значение того же выражения при том же значении а и при 
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3) Докажите, что значение выражения 
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 не зависит от значений входящих в него переменных. 
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